
Referat fra programrådsmøte I:DBI, 28. mai 2018 

Til stede: Petter (IS), Margunn (DIGENT), Tone (DESIGN), Andreas (Master), Jo (DESIGN), Bjørn (DEFI), 
Kristoffer (Master), Emilie (Bachelor), Preben (FUI), Joshi (DESIGN) 

 

Sak 1: Innkalling, dagsorden og referat 

Godkjent.  

 

Sak 2: Orientering: Masterpresentasjoner og kandidattilstelning 

Kandidattilstelningen blir 7. Juni. De som er på Ifi den dagen forsøker å stikke innom. Vi samler 
studentene våre til en liten sesjon i forkant av tilstelningen og tar bilder i etterkant. 

 

Sak 3: Emneportefølje for høsten 2018 

Vi har laget en oversikt over emneportefølje for høsten 2018 slik at det skal være enkelt for 
studenter å se hvilke emner som tilbys og anbefales ved overgang til nye IN-emner. Petter sitt emne 
må med i oversikten. Vi sender igjen ut en oversikt til nye masterstudenter i juli for å forberede 
studenter på at de må velge emner på master to dager etter at vi møtes 14. august. Joshi følger opp. 

 

Sak 4: Semesteravslutning bachelor  

Tradisjon tro er det planlagt en semesteravslutning for bachelorstudenter i forbindelse med 
filmvisning i IN1060. Datoen er satt til 13. juni og oppstart blir kl. 16.30. Tone kontakter Escape for 
booking og koordinerer DEFI. Joshi finner noen som kan sitte i juryen. 

 

Sak 5: Oppstart master, høsten 2018: fadderuke og hyttetur 

Hytteturen er i boks med tanke på krav om NordiCHI og tider for undervisning. Datoen for årets 
hyttetur er torsdag 18 – fredag 19. oktober. Turen legges etter undervisningsperioden for IN5120 og 
må koordineres med IN5530. Joshi snakker med Alma. Masterstudenter har via DEFI fått litt i støtte 
fra FU, mens DESIGN dekker resten. Vi inviterer ansatte som vanlig, og stipendiater får også sitt eget 
opplegg som tidligere. Andreas som koordinerer hytteturen trenger oversikt over masteruken for å 
lage et endelig program for fadderuken – Joshi sender dette etter neste UU-møte. 

Det er ønsket å gjennomføre speeddate mellom nye og gamle masterstudenter – hva har man tatt av 
emner og hva går de ut på? Andreas og Magnus Li (IS) hjelper til med speeddating enten under 
fadderuka eller under «Master for Dummies» i september. 

 

 

 

 



Sak 6: Oppstart bachelor, høsten 2018: oppstartsuke og Sundvollen-seminar 

Joshi og Jo blir med på felles velkomst for nye bachelorstudenter 13. august og holder i den 
programspesifikke delen etter lunsj. Forelesningsoppstart blir mandag 20. august kl. 10.15 i IN1050 
(Joshi). DEFI har planlagt mottak av nye studenter fredag 19. august, men dette må koordineres med 
Fadderstyret. Defi ønsker å finne en representant fra de nye studentene. 

Datoer for Sundvollen-seminaret er satt til mandag 10. – tirsdag 11. august 2018. Joshi holder i det 
faglige programmet og koordinerer med fakultetskontaktene våre (Sølvi og Therese). Jo er med som 
alltid, Petter kan dessverre ikke delta i år, men Margunn blir også med. 

 

Sak 7: Forskerlinje og bacheloroppgave høsten 2018 

Søknadsfristen for opptak til forskerlinja nærmer seg. Petter melder at det er en vesentlig risiko for at 
det er få studenter. Vi har reklamert aktivt – hovedsakelig Kristin Braa som har vært innom flere 
relevante forelesninger – men vi får ta en evaluering til høsten på hvordan dette kan gjøres enda 
bedre. 

Joshi holder i IN3250 som er emnet for prosjektoppgave i informatikk: interaksjonsdesign og er ment 
som en pilot for et bacheloroppgaveemne. Emnesider er ikke opprettet og det må klargjøres for 
oppmelding i StudentWeb i løpet av juni. Søknadsfristen er 15. august. Forhåpentligvis får vi med en 
liten gruppe studenter her. 

 

Eventuelt:  

Ingen innmeldte eller diskuterte saker 

 

Til neste gang: 

Følge opp R1-diskusjon fra tidligere: hva ønskes/forventes av våre studenter? 


